

Polgármesteri tájékoztató

1. Újra lesz focicsapat Ópályiban! Az Ópályi Községi Sportegyesület sportgyűlés hív össze 2016. április 22-én pénteken, 18:00 órára a Horpácsik János Művelődési Házba. Várjuk mindazokat, akik játszanának az Ópályi KSE színeiben, illetve azokat is, akik segítséget tudnak nyújtani a csapat megyei 3. osztályba történő elindulásában. Az OKSE sok évig csak kézilabda szakosztályt működtetett. Most remény van a focicsapat újra szervezésére.

2. Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Szabolcs Takarékszövetkezet megújult fiókjához tartozó pénzkiadó automatát beüzemelték, amely a Polgármesteri Hivatal régi bejáratánál kapott helyet. A pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló törvény alapján a Szabolcs Takarékszövetkezet minden hónapban az első két – magyarországi ATM-ből bankkártyával történő, forintban teljesített – tranzakció esetében biztosítja a díjmentes készpénzfelvételt, összesen 150.000 Ft összeghatárig.

3. Tájékoztatom a lakosságot, hogy április 26-án (kedd), 08-11 óráig tüdőszűrés lesz. Helye: Horpácsik János Művelődési ház udvaránál, a Szűrőbuszon.

A tüdőrontgen felvétele nem csupán a tbc, hanem a mellkasban lévő más kóros elváltozásokat is kimutatja, ezért az évenkénti mellkas röntgenfelvétel szükséges, ezért ajánlott. **40 éves kor felett ingyenes.**

A szűrővizsgálatra kérjük, hozza magával a legutóbbi szűrőlapját (ha van), egészségbiztosítási kártyáját /TAJ/, és személyi igazolványát. A **18-40 év közötti** lakosok számára is elvégezhető a vizsgálat, de csak térítés ellenében, mely jelenleg **1700 Ft.** Kérek minden 40 év feletti érintettet, hogy vegyék igénybe ezt az ingyenes lehetőséget, az egészségük megőrzése érdekében.

4. Véradás lesz Ópályiban. Időpont: 2016. május 12. csütörtök 8:30 – 12:30. **Helyszín:** Horpácsik János Művelődési Ház. **Kérjük személyi igazolványát, és Taj kártyáját mindenki hozza magával.** Mindenkit várunk sok szeretettel! (Adj vért, és ments meg 3 életet!)

5. Felhívom az adózók figyelmét arra, hogy a helyi adókat ezen túl **nem sárga csekken kell befizetni,** hanem **személyesen az Ópályi Szabolcs Takarékszövetkezetben,** ahol ki kell állítani egy „Eseti megbízás helyi adó befizetéshez” című nyomtatványt, vagy **átutalással** a különböző adónemekre elkülönített számlaszámokra, ehhez és a nyomtatvány kiállításához **segítséget nyújt** Önöknek **ügyfélfogadási időben: Ferencné Fazekas Ágnes adóigazgatási ügyintéző.**

6. Felhívom a gyermekes családok figyelmét arra, hogy a **rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény ismételt megállapítása iránti kérelem a korábbi jogosultság időtartama alatt, annak megszűnését megelőző három hónapban is benyújtható.** 2016. június 30-án sokuknak lejár, ezért kérem, a tovább folyósítás érdekében kérelmüket benyújtani szíveskedjenek.

7. Felhívom a figyelmét azoknak a 75 éven felüli nyugdíjasoknak, akik egyedül élők, vagy házastársi, élettársi kapcsolatban élnek, és más felnőtt nincs a háztartásukban, hogy a **szemétszállítási díj-kedvezményük** lejártát követően a kérelmüket ismételten benyújtani szíveskedjenek, a további kedvezmény igénybevétele céljából. A szemétszállítással kapcsolatosan dr. Bálint Albert jegyző tájékoztatóját a www.opalyi.hu honlapon, a hírek menüpont alatt olvashatják.

8. Óvodai beiratkozás az Ópályi Mesevár Óvodába a 2016/2017-es tanévre. Beiratkozás időpontja: 2016. május 04.-05. (szerda-csütörtök) 8-16 óráig. Beiratható az a gyermek, aki 2016. 08. 31-ig betölti a 3. életévét! **Beiratkozáshoz szükséges:** a gyerek és a szülő nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, továbbá a gyermekvédelmi kedvezményt igazoló határozat, 3 H-s határozat. A köznevelési törvény értelmében minden harmadik életévét betöltött gyermeknek kötelező a nevelési év első napjától, szeptember 1-től – óvodai nevelésben részt venni! Minden kedves szülőt és gyermeket szeretettel várunk!

9. A községben a veszettség elleni kötelező oltás 2016. április 30-án a Polgármesteri Hivatal udvarában 8-12 óráig lesz megtartva. Az oltás, féregtelenítés díjtétele: 3.500,- Ft. Háznál kért oltás: 4.000,- Ft. Az elvesztett oltási könyv pótlásának díja 500 Ft-. Felhívjuk az ebtartók figyelmét, hogy az oltások után az összeírt listával egyeztetés után, az oltatlan ebeket a tulajdonos költségére eljárás után a gypmesteri telepre szállítják el! Fontos tudnivaló, hogy a kutya gazdaváltásakor a könyv kövesse az állatot!

10. a XXII. Nemzetközi Aratófesztivál 2016. július 09-én szombaton lesz. Kérem, a Község lakosságát készüljenek falunk legnagyobb rendezvényére.

Ópályi, 2016. április 19.



Erdélyi Miklós
polgármester